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Monsieur le Ministre d’Etat, 
 
Mesdames et Messieurs les Ministres; 
 
Excellences Mesdames et Messieurs les membres du corps 
diplomatique et  les Représentants des Institutions et 
organisations internationales; 
 
Mesdames et Messieurs les Représentants de la Société Civile; 
 
Mesdames et Messieurs les participants à l’atelier; 
  
Chers invités,  
 
En procédant à l’ouverture officielle de cette rencontre, j’avais 
exprimé le vœu qu’elle marque un  nouveau départ pour des 
contacts plus réguliers  et plus fructueux entre le Gouvernement 
de la République  du Niger et les Partenaires Techniques et 
Financiers qui appuient notre pays,  pour le renforcement de la 
nécessaire synergie  dans la réalisation  de nos actions de 
développement. 
 
A la lumière de la qualité et de la franchise des débats et des 
résultats des travaux en commission au cours desquels tous les 
acteurs se sont exprimés sans complaisance,   je me réjouis de 
constater que cet objectif est largement atteint. 
 
Je voudrais à cet effet, féliciter tous les participants, pour la 
pertinence des débats menés pendant ces deux journées. 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Comme vous le savez, l’objectif assigné à la présente rencontre 
était, de définir un cadre opérationnel de concertation entre le 
Gouvernement et l’ensemble des Partenaires Techniques et 
Financiers, pour l’efficacité de l’aide au développement du 
Niger et d’adopter des mesures concrètes susceptibles de 
permettre des avancées significatives dans le processus 
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d’appropriation, d’harmonisation et d’alignement de l’aide à 
notre pays, avec le leadership du Gouvernement. 
 
C’est dans cet esprit que vous avez, en toute objectivité, 
examiné les difficultés rencontrées dans le partenariat 
Gouvernement-PTF concernant le système de coordination de 
l’aide dans notre pays. 
 
Tirant les leçons de ce constat et convaincu de la nécessité 
d’améliorer notre système de mobilisation de l’aide au profit des 
populations nigériennes, vous avez :  
 

- Elaboré le code de conduite Etats-PTFs et Cadre de 
concertation, 

- et le plan d’actions et le renforcement des capacités pour 
la mise en œuvre de la Déclaration de PARIS. 

 
Les débats ont également permis, je m’en félicite, d’apporter 
des réponses adéquates aux préoccupations soulevées  sur  le 
cadre institutionnel et le nécessaire renforcement des 
capacités, tant en  ressources humaines, qu’en moyens 
d’investissements,  devant permettre à notre pays, de se passer 
progressivement de l’aide.  
 
Mesdames, Messieurs, 
 
Cet espace de dialogue Gouvernement-PTF et le ferme 
engagement des deux parties pour la mise en œuvre de la 
déclaration de Paris, constituent une voie d’amélioration de la 
gestion de l’aide au Niger 
 
Je puis vous assurer, que le Gouvernement examinera avec 
toute l’attention requise, les conclusions pertinentes issues de 
cette rencontre. Tout sera donc mis en œuvre, pour la 
réalisation des recommandations. 
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Mesdames, Messieurs, 
 
Avant de terminer mon propos, je voudrais réitérer au nom du 
Président de la République Son Excellence Mamadou Tandja, 
du Premier  Ministre Son Excellence Seini Oumarou, du 
gouvernement et du peuple nigériens, mes sincères 
remerciements aux pays amis,  à tous les Partenaires 
Techniques et Financiers, les institutions et organisations 
internationales qui n’épargnent aucun effort pour soutenir les 
autorités Nigériennes, résolument engagées  à assurer le 
développement de notre pays. 
 
Aussi, je félicite et encourage tous les cadres qui ont participé 
avec assiduité à ces travaux, et dont les contributions ont été 
d’une grande utilité pour la réussite de cette rencontre. 
 
Convaincu que les résultats obtenus contribueront à une 
amélioration importante des performances des interventions 
des partenaires au développement, et à la réalisation des 
objectifs de développement de notre pays et en souhaitant un 
bon retour dans leur pays respective à ce qui ont fait le 
déplacement de Niamey,  je déclare close, la rencontre Etat-
PTF  sur la coordination, l’harmonisation et l’alignement de 
l’aide au Développement du Niger. 
 

 
 

Je vous remercie de votre aimable attention 
 
 
 
 


